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In-person only events will continue to rise into 2023

Fall 22 | Survey 900+ planners
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94% of planners expecting 2023 budget to increase or remain flat

For the upcoming calendar quarters, what delivery format do you expect your events to take?
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How have your budget expectations changed recently for the following areas?
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Based on current conditions, how do you expect your events budget to change in 20237
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Over the next 12 months, what percentage of your in-person events do you believe will be held at the following venue types?
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